

# 众志成城 筑牢疫情防控线

寒冬中感受来自党和政府、社会各界的温暖

## 捐款捐物送关爱 防控人员受鼓舞

### 湛河区划拨党费送防寒衣

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭长)“请组织放心,不管天气多恶劣,我们一定扛起党员担当,为乡亲们守好服务点。”1月15日21时,老党员刘新桥值守在湛河区滨河街道郭庄村口的疫情防控服务点时,该街道党工委书记毛泓森突然走来,为他披上了一件崭新的防寒衣,激动得他热泪盈眶。

近段时间以来,湛河区动员党员干部深入各乡村、各居民小区及重要路段、高速路口、汽车站点、火车站等关键区域及点位,成立临时党支部,带领群众、物业人员、志愿者24小时在岗在线,共同参与疫情防控;湛河区划拨党费10余万元,购买防寒衣400余套,由基层党组织具体负责统计名单,将防寒衣分发给长期坚守防疫一线、条件艰苦、工作扎实的党员干部和群众。

### 平顶山学院捐助物助防控

本报讯(记者孟鹏 通讯员王克渠)“你们辛苦了,这是我们的一点心意,请收下。”1月15日,在宝丰县铁路地区铁北社区疫情防控服务点,平顶山学院党委书记王小鹏将防疫物资和生活物资送到值守工作人员手中。

面对疫情防控严峻形势,铁路地区干部群众闻令而动,昼夜坚守在防控一线。了解到宝丰县铁路地区防控一线缺少自动测温仪和防寒物资后,



1月16日,新华区光明路街道工委工作人员将帐篷、取暖器等物资送到碧园巷南段的疫情防控服务点。

本报记者 姜涛 摄

平顶山学院积极行动,通过各种渠道联系采购。1月15日,王小鹏带领工作人员将9台自动测温仪、15件防寒衣、30箱方便面及牛奶等价值近万元的防疫物资和生活物资送到铁路地区疫情防控一线。

“最近一段时间,全县各界纷纷捐赠物资助力开展疫情防控,让我们受到极大鼓舞。”宝丰县副县长、铁路地区党委书记杨康鑫说,宝丰县税务局为铁东社区送来了方便面、水果等价值近千元的疫情防控物资;热心居

民和辖区商户送来了消毒水、电暖器、爱心早餐、防寒手套等。

### 八台镇一餐馆免费送餐

本报讯(记者杨德坤)近段时间,舞钢市八台镇从事餐饮行业的崔记刚免费为该镇李村、安庄村、王老虎村等疫情防控服务点供应午餐一事,被十里八村传为佳话。

尽管当下舞钢市出于疫情防控需要已取消堂食,但是崔记刚的大众面馆停业不停业,每天上午8点,他就带领员

工买菜、洗菜、炒菜并分装,临近中午时分由弟弟开车送至周边的疫情防控服务点,免费供应爱心午餐40余份。“值守人员为了村里、镇里的健康安全守门把关,能让他们吃上一口热乎饭,也算我自己尽点力吧。”崔记刚说,去年夏天疫情防控那段时间,他也坚持为这4个村的疫情防控服务点免费送餐,目前送出的午餐至少有500份。

### “放羊诗人”捐款回馈社会

本报讯(记者杨德坤)“这么冷的天,大伙儿都在为村里的疫情防控努力,我也不能闲着,得尽点绵薄之力。”1月16日,“放羊诗人”李松山来到舞钢市尚店镇李楼村疫情防控服务点,捐出1000元钱用于村里的疫情防控。

李松山是李楼村村民,4岁时因发烧救治不及时发展为脑膜炎,口齿不清,走路微跛。但他克服艰难,在山脚下、河滩边放羊间隙,坚持阅读、学习、写诗,所写诗歌文字朴实又充满力量,受到全国诗歌爱好者的喜爱。他的作品2019年2月被《诗刊》连续刊发13首,引起央视、《人民日报》及《光明日报》等主流媒体的关注,并于2020年10月被中宣部、农业农村部评为“乡村阅读榜样”。2021年9月,李松山获得第二届“全国十大农民诗人”称号。

“在成长过程中,我总能时刻感受到来自身边人及党和政府的温暖,现在做些力所能及的事情回馈社会是应该的。”李松山说。

## 专家支招:科学防范奥密克戎变异株

本报讯(记者王民峰)相比德尔塔变异株,奥密克戎变异株隐匿性和传染性更强,传播速度更快。1月15日,市疾控中心专家在接受记者采访时说,面对新冠病毒变异株,我们更要提高警惕,加强个人防护,共筑疫情防控社会大防线。

专家指出,接种新冠病毒疫苗是目前预防新冠病毒感染最经济、最有效的手段,更是每一位公民应尽的责任和义务。研究表明,接种加强针能够有效预防变异株。符合条件且未接种新冠病毒疫苗的居民,要积极主动尽早接种,尽快建立全民免疫屏障。

戴口罩仍然是阻断病毒传播的有效方式,对于德尔塔变异株、奥密克戎变异株同样适用。专家建议,即使已经完成全程疫苗接种和接种加强针的,也同样需要在人员聚集场所、封闭空间以及就医、乘坐公共交通工具、与他人小于1米距离接触时

佩戴口罩。此外,还要养成一米线、勤洗手、戴口罩、用公筷、分餐制等习惯。咳嗽、打喷嚏时注意遮掩,不随地吐痰。采用正确洗手方法,随时保持手部卫生,减少接触公共场所的公共物品和部位。

专家提醒,出现发热等可疑症状及时就医,不带病上岗、出入公共场所。乘坐公共交通工具、出入公共场所时,主动亮码,配合做好通行码查验和体温检测。

同时,专家还提醒,公众要主动报告信息,关注中高风险地区调整情况及相关阳性感染者行动轨迹。如非必要,不要前往有阳性感染者报告所在地或疫情传播地所在省、市。如必须前往,全程做好个人防护;返回后要遵守防疫要求,主动向社区、单位报备个人和家庭成员疫情重点地区旅居史和人员接触史,配合做好健康申报、健康监测、隔离观察等工作。

## 中建七局湛南项目部助力禹州隔离医院建设

本报讯(记者高轶鹏 通讯员聂文豪)1月15日一大早,高新区中建七局湛南棚户区改造项目员工郭校良就打电话向项目经理李鹏汇报了当天的工作。李鹏要求他们高质量完成任务,并叮嘱他们做好防护。

近日,中建七局湛南棚户区改造项目项目部接到支援禹州建设隔离医院的通知书后,立刻号召青年员工报名。经过细致筛选,项目部确定了工程部技术部的郭校良、朱康乐、罗壮和李林豹4人。其中,郭校良、朱康

乐二人有丰富的现场施工经验;罗壮、李林豹二人年龄不大,但在临建施工、现场物资调拨等方面都是一把好手。他们在短时间内完成人员核酸检测、物资购置等准备工作,于1月13日下午携带测量仪器、帐篷、取暖设备、配电箱等物资,前往许昌禹州参与隔离医院建设工程。

目前,4人已经参与到紧张的工地施工中。2020年初新冠疫情暴发之初,该项目青年员工还曾驰援郑州岐伯山医院建设。

## 榜样鹰城 2021年度

# 鹰城经济人物推选活动 候选单位展示

## 一步一个脚印 稳健务实求发展

——千田集团以企业发展助力区域发展综述

2021年12月31日晚,轻工路上的千田·理想城销售中心灯火通明,一派忙碌景象。置业顾问在一对一或多对多服务,抓紧为年内享受优惠的客户办理有关手续——过了这一天,有些优惠政策就享受不到了。尽管手脚不停,但所有手续办完还是已近午夜,大家这时反倒不急了:“就在这里过一个跨年夜吧!”

理想城是千田·新开元项目的三期,位于新华路与轻工路交叉口西300米路南片区,是湛南新区最热门的板块——轻工路商圈,项目总占地面积近70亩。面对疫情叠加之下房地产市场遇冷的逆势,千田集团上下齐心,从施工到销售到物业,优化各个环节的管理和服务水平,在逆势中交出了一份令人满意的答卷。

该集团有关负责人说:“这是我们第一次做城中村改造项目,时间跨度比较大,中间难免会遇到困难。但集团坚持经济效益与社会效益并重的原则,只要是我们职责范围内的事,即便多花点钱也要办好。诚信经营赢得信任,良好口碑促进经营。”

### 稳步诚信经营 助力鹰城发展

河南千田实业集团有限公司组建于1997年,下设市场营销中心、综合管理中心、运营管



千田·新开元小区在底商楼为业主设立活动中心

理中心、工程管理中心、财务资产管理中心、客户服务中心、产品研发中心,经营范围涉及矿业开发、房地产开发、文旅项目开发、商业投资、产城投资、物业管理、建筑装饰、景区开发等领域,业务分布在平顶山、驻马店、苏州等地。该集团先后在我市开发了东安路住宅小区、东河住宅区、园丁路住宅小区、绿园路住宅小区、千田财富大厦、优诗美地花园、千田花园等项目,累计



千田·新开元效果图

开发面积逾100万平方米,为我市城市建设和居民生活质量提升作出了积极贡献。

### 改造城中村 变身宜居地

该集团目前正在开发的千田·新开元是我市最大的城中村改造项目之一,总占地面积410亩,总建筑面积996万平方米,计划总投资43亿,定位为平顶山绿色生态居住示范区,以高层建筑为主,集休闲、娱乐、购物、医疗、教育等于一体,附以山、水、雕塑、小品、园林为主线的高绿化覆盖率,缔造出平顶山独特的高品质生活区。目前,该项目已完成一期、二期建设并投入使用,在建三期千田·理想城地块持续热销,销售业绩名列我市前茅。

突出的开发业绩和超前的开发理念,得到了政府部门和社会各界的肯定,千田实业集团有限公司连年被评为“先进房地产开发企业”;多次被市委、市政府,新华区委、区政府,湛河区委、区政府授予“发展非公有制经济先进企业”“优秀民营企业”“突出贡献企业”等称号;同时主管部门还先后授予该集团“诚信推荐·

放心房企业”“最佳小区·最热销楼盘”“中原地产十大领袖企业(省辖市)”“安全生产管理先进单位”等称号,其开发的楼盘先后被市政府、河南省住房和城乡建设厅授予“市级园林小区”“河南省省级园林小区”等称号。

### 物业服务优质 新建小学便民

该集团旗下的习正物业服务有限公司是市级优秀物业公司,其管理的新开元公园派小区2019年被评为平顶山市示范小区。习正物业是



新开元小学俯瞰图



新开元小区一角



新开元小区内部景观

我市最早建立的“红色物业”公司,公司党支部在新开元公园派小区设置了党群活动室、文体活动室、书画培训中心、儿童活动中心、图书室、手工坊、调解室等,这些地方还是居民开展集中学习、民情分析、共同议事等场所。针对居民意见较多的小区电动车集中停放、充电等管理问题,小区根据红色议事会议制度,召开社区、物业、居民代表会议,通过协商建成了电动车集中充电停放处,解决了居民关心的热点问题。

该集团投资约8000万元(含地块成本)兴建了新开元小学,取代原铁炉小学。小学占地近20亩,现已建成交付,是湛河区硬件最好的公立小学,具备科学、音乐、美术、计算机等专业教室,同时还设置有心理咨询室、卫生保健室、社团活动室、图书馆等,是一所全功能、高标准、花园式的现代化小学。

### 热心帮扶村民 爱心惠泽乡里

一路走来,不断发展壮大;初心如一,时刻不忘回馈社会。我市精准扶贫工作开展后,叶县叶县镇杜庄村有不少贫困户。得知这一情况

后,该集团有关负责人认为有必要也有能力帮他们一把,于是集团派出扶贫小组走访入户,对该村11户28人走访摸排,深入了解其致贫原因、家庭情况、身体状况等。

随后,该集团发挥企业优势,向适龄人员提供物业保洁、园林绿化等岗位,助其增收;将企业闲置的电器、家具以及号召员工捐出的家庭闲置物品(家居、服装、图书、电器)等送到贫困户家中;对于因病致贫、丧失劳动能力的家庭,给予特别关爱,送药到村,并请专业人士对思想悲观的村民进行心理疏导,树立其乐观生活的信心;组织员工对无劳动能力家庭给予劳动帮扶;发挥人才、信息优势,帮助村里制定发展规划,寻找适合该村发展的产业项目;根据情况,一对一为帮扶贫困户送去帮扶资金。

扎实而富有温度的帮扶措施,改善了帮扶对象的生活质量,使帮扶人感受到了社会的关爱,树立了生活的信心。集团负责人说:“千田的发展离不开社会各界的支持,所以我们始终没有忘记自己的社会责任。2022年,千田集团将把握历史机遇,更好地肩负责任,为平顶山的经济社会发展作出新的更大贡献。”

(本报记者 姜刚 文/图)



业主在活动中心开展书画活动



集团员工到养老机构开展志愿服务活动